OPA v3.0.395

PACYET BAJIOBBIX BBIBPOCOB

I'opoa N 431,Kanaramickuii paiion

O6mwexr N 0002,Bapuant 1 TOO "Cayrc Oiin" m/p Ecxan Ha 2024 rog

Uctounnk 3arpsasnenust N 0003,0203 YerbeBoii mogorpesareas HYC-0,1

Ucrounuk Beimenenus N 001, Yereerolt mogorpeBatens HYC-0,1

Crnucok nuTepaTypsbl:

"COOpHHK METOJIMK TI0 pacdeTy BHIOPOCOB BPEHBIX B aTMOc(hepy

paznuuasiMu nipon3BoacTBamu'. Anmatsl, KasDKOO3KCII, 1996 1.

m.5.1.1. Pacdyer BBIOPOCOB BPETHBIX BEIIECTB MPU CKUTAHUH TOILUIMBA B TPYOUATHIX IMe4ax

Bup rormBa: I'a3 HedTenpoMbICTOBBIN

O6i1ee KOIMYECTBO TOIMOK, mT., N =1

KonmdectBo omHOBpeMEHHO paboTaronux TONoK, mr., N1 =1

Bpemst paboTsl omHOI Torku, Hac/ron, _T_ = 8784

MakcruMabHBIM pacxo]l TOIUIMBA OJHOW TOIKOM, Kr/yac, B = 13.14

MaccoBas 101 KHIKOTO TOIUIMBA, B 10X eaquuuisl, BB =0

Ipumecwv: 0330 Cepa ouokcud (Anzudpud cepnucmutii, Cepnucmotii 2a3, Cepa (IV) oxcuo) (516)
Conepsxanue cepsl B Toruee, %, SR =0

Conepsxanue cepoBogopoaa B Tomuse (% o macce), H2S = 0.019

KonuuecTBo BbIOpOCOB, kr/4ac (5.1), M=B - (2-SR-BB + 1.88 - H2S - (1-BB)) - 0.01=13.14-(2-0 -
0+1.88-0.019 - (1-0)) - 0.01 = 0.00469

Banossiii eiGpoc, ron, M_=N-M- T .10 =1.0.00469 - 8784 - 1073 =0.0412
MakcumaibHbIi U3 pa3oBbix BeIOpoc, r/c, _G_=N1-M/3.6=1-0.00469 /3.6 = 0.001303
Ipumecw: 0337 Yenepood okcud (Oxuco yenepoda, Yeapuutii 2az) (584)

KosmiuecTBo BEIGPOCOB, Krfuac (5.2a), M=1.5-B - 107 =15 - 13.14 - 10 =0.0197

Banossiii ei6poc, ro, M_=N-M. T .10 =1.0.0197 - 8784 - 107 =0.173
MaxkcuManbHbIH 3 pa3oBhIX BEIOpoc, r/c, G_=N1-M/3.6=1-0.0197 /3.6 = 0.00547
Ipumecwv: 0410 Meman (727%*)

KosmiuecTso BEIGPOCOB, Kr/uac (5.26), M= 1.5-B - 10 =15 .13.14 - 10 =0.0197

Banossiii Bei6poc, ron, M_=N-M- T .10 =1.0.0197 - 8784 - 107 =0.173
MaxkcuMabHbIH 3 pa3oBEIX BEIOpoc, r/c, G_=N1-M/3.6=1-0.0197 /3.6 = 0.00547

Pacuer BBIOPOCOB OKHCIIOB a30Ta:

DHepreTHYecKuii SKBUBajIeHT TorumBa(tabdn.5.1), E = 1.5

Yucno dhopcyHok Ha ofHy Tonky, mt., NN =1

PacuerHas TemIonpon3BOAUTENBHOCTE TonKH, M [x/gac, QP = 360

PacuerHast TEIUIONMPOU3BOUTENILHOCT OHON Gopcyrku, M Ix/4ac, QP = QP /NN =360/ 1 = 360
dakTHyeckas cpeaHss TEIIONPON3BOUTEILHOCTD

oxnHoit hopeynku (MDx/4) (o ¢-ne Ha ¢. 105), QF =29.4-E-B/NN=29.4-15-13.14/1=579.5
Koadduiment n30piTka Bo3ayxa B YXOIIIIUX ABIMOBBIX razax, A = 1.1

OtHomenne Ver/Vr npu 3aganaoM koddd. n30bITKa Bo3ayxa (tadn.5.1), V = 0.84

KonrenTpanus okcuaoB a3ora, kr/m3 (5.6), CNOX =1.073 - (180 + 60 - BB) - QF / QP - A0S v 100

=1.073 - (180 +60 - 0) - 579.5/ 360 - 1.19% . 0.84 - 10 =0.000274

O6bem npoxykroB cropanus, m3/4 (5.4), VR=784-A-B-E=784-11-1314-15=170
O6bem npoaykToB cropanus, m3/c, _VO_ = VR /3600 = 170/ 3600 = 0.0472

KommuectBo BeIOpOCoB, kr/4ac (5.3), M = VR - CNOX = 170 - 0.000274 = 0.0466

Banoserit BeIOpoC okucioB azora, T/ro;, ML=N-M . _T_ - 1073 =1-0.0466 - 8784 - 103 = 0.409
MakcuMasIbHBIN U3 PAa30BBIX BEIOPOC OKHMCIIOB a30T1a, r/c, G1 =N1-M /3.6 =1 - 0.0466 / 3.6 = 0.01294
Koadduuuent tpanchopmannu s NO2, KNO2 = 0.8

Koa¢dpduuument tpanchopmanmu mist NO, KNO =0.13

Koa¢dpuumen T npuHATH HAa YpOBHE MaKCHMAIBHO YCTAHOBJICHHOH TpaHC(hOpMaIIUK

Ilpumecwv: 0301 Azoma (IV) duoxcud (A3oma ouokcud) (4)

Banoserit BeiOpoc, T/rog, _M_ = KNO2 - M1 =0.8 - 0.409 = 0.327

MaxkcuManbHbIA U3 pa3oBbIX BeIOpoc, r/c, _G_ = KNO2 - G1 = 0.8 - 0.01294 = 0.01035

Ilpumecwv: 0304 Azom (Il) oxcud (Az3oma oxcuo) (6)

Banogeriit BeiOpoc, T/rox, _M_=KNO - M1 =0.13 - 0.409 = 0.0532




MaxkcumManbHbIA U3 pa3oBbIX BeIOpoc, r/c, _G_ = KNO - G1 = 0.13 - 0.01294 = 0.001682

HUtoro BeiOpocs! ot 1 en.:

Koo Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200
0301 |Aszora (IV) muokcun (A3zota auokcun) (4) 0.01035 0.327
0304 |Asor (II) okcua (A3ora okcun) (6) 0.001682 0.0532
0330 |Cepa auokcuna (AHTUAPUT CEPHUCTHIN, CEPHHUCTHIM 0.001303 0.0412
ra3, Cepa (IV) okcun) (516)

0337 |Yraepon okcun (Okuch yriiepoja, Y rapHbIii ra3) 0.00547 0.173
(584)

0410 |Meran (727%) 0.00547 0.173

PACYET BAJIOBBIX BBIBPOCOB

I'opox N 431,2Kanaramickuii paiion

O6mwext N 0002,Bapuant 1 TOO "Cayte Oitn" m/p Ecxan Ha 2024 rof

Ucrounuk 3arpssuenuss N 0004, 0204 HakonuTtesibHasi eMkocTh V = 50m3

Hcrounuk Beigenenns N 001, HakonurensHast eMKocTh V = 50M3

Crnincok nuTepaTypshl:

1. Meroauueckue yka3aHus 11O ONPE/eNIEHUIO BEIOPOCOB 3arpsi3HSIONINX

BelecTB B atMocdepy u3 pezepByapos PHJ[ 211.2.02.09-2004. Acrana, 2005

Pacuersl o 1 5.

Bun BeiOpoca, VV = Beidpocs! napoB HedTH 1 0eH3MHOB

Hedrenponykr, NPNAME = Csipas HedTh

MunnManbsHas Temrepatypa cmecu, rp.C, TMIN = 10

Koadpouiment Kt (Ipuin.7), KT = 0.42

KTMIN = 0.42

MakcuMmanbHas temreparypa cmecu, rp.C, TMAX = 28

Koadpoumment Kt (IIpuin.7), KT =0.71

KTMAX =0.71

Pexnm skcruryatanmm, NAME_ = "mepHuk", CCB - oTcyTCTBYIOT

Koucrpykmus peseppyapoB, NAME = Ha3zemMHbli TOPHU30HTATbHBIN

O0BeM oHOTO pe3epByapa naHHoro tuma, m3, VI =50

KommuectBo pezepByapoB manHoro Tuma, NR = 1

KommaectBo rpymnm ogHoIeneBsx pesepsyapos, KNR =1

Kareropus Bemects, NAME_ = A - He(pTb 13 MarucrpajibHOro TpyoonpoBoaa u ap.
HeTeNnPoOAYKTHI PH TeMIIepaType 3aKa4nBaeMoil ;KUAKOCTH, OJIM3KO0Il K TeMIepaTrype Bo31yXa
3uauenue Kpsr(Ilpun.8), KPSR = 0.7

3nauenne Kpmax([1pmr.8), KPM =1

Koadpoumment , KPSR = 0.7

[IponsBoanuTeNbHOCTH 3aKaukH, M3/4ac, QZ = 20

[IpomsBoauTenpHOCT OTKaUKH, M3/9ac, QOT = 20

Koadpopumment, KPMAX =1

OO6mwmit 06vem pezepByapos, M3, V =50

KommaectBo xuIkocT 3akaunBaeMoe B pe3epByap B TedeHue rofa, 1/rox, B = 4900
ITnornocts cmecu, /M3, RO = 0.8089

T'omosas obopaurBaemMocth pesepByapa (5.1.8), NN =B /(RO - V) =4900/ (0.8089 - 50) = 121.2
Koadpdumment (Ilpun. 10), KOB = 1.35

MaxkcuManbHBI 00BeM MapoBO3AYIITHON CMECH, BBITECHSIEMOI

13 pe3epByapa Bo BpeMs ero 3akauku, M3/gac, VCMAX = 10

Pacuer ans nerHero copra Hedtu (OeH3MHA)

JlaBnenue mapoB neTHero copra, MM.pr.ct., PL =91

Temneparypa nHauana kunenus cmecu, rp.C, TKIP =41.4

MonekynspHas macca napoB cMecH, Kr/kmonb, MRS = 0.6 - TKIP +45=0.6 - 41.4 + 45=69.8
MornekynsipHas Macca apoB JIETHEro copta, Kr/kmoib, MRL = 69.8

Pacuer mis 3umHero copra HedTH (OeH3UHA)

JlaBreHre mapoB 3MMHEr0 copTa, MM.pT.cT., PZ = 91

Temneparypa nauana kunenus cmecu, rp.C, TKIP =41.4

MonekynspHas macca napoB cMecH, Kr/kmonb, MRS = 0.6 - TKIP +45=0.6 - 41.4 + 45 =69.8




MornekynsipHas Macca IapoB 3MMHET0 copTa, Kr/kmonb, MRZ = 69.8

Koaddpuuuent, KB = 1

M = (PL-KTMAX KB :-MRL) + (PZ-KTMIN-MRZ)=(91-0.71-1-69.8) + (91 - 0.42 - 69.8) =
7177.5

CpenneromoBsie BeIOpockl, T/Tof (5.2.3), M =M - 0.294 - KPSR - KOB - B / (107 -RO)=7177.5-0.294 -

0.7 -1.35- 4900/ (107 - 0.8089) = 1.208
MakcuManbHBIA U3 pa3oBbIX BeIOpoC, r/c (5.2.1), G =0.163 - PL - MRL - KTMAX - KPMAX - KB -

VCMAX /10 =0.163 - 91 - 69.8 - 0.71-1-1 - 10/ 10 = 0.735

Ilpumecwv: 0415 Cmecw y2ne6000p0008 npedenvnwvix CI1-C5 (1502%)

Konnentpanus 3B B mapax, % macc(Ilpuin. 14), Cl = 72.46

CpenneromoBsie BeIOpocs!, T/Tof (5.2.5), M_=CIl-M /100 =72.46 - 1.208 / 100 = 0.875
MakcumaibHBbIi U3 pa3oBbIX BbIOpoC, r/c (5.2.4), _G_=CIl-G/100=72.46 - 0.735/ 100 = 0.533
Ilpumecwv: 0416 Cmeco y2nee000p0o0dos npedenvnwvix C6-C10 (1503%)

Konnenrparus 3B B napax, % macc(ITpun. 14), Cl = 26.8

Cpenneromossie BIOpocsl, T/Tox (5.2.5), M_=CIl-M /100 =26.8 - 1.208/ 100 = 0.324
MakcuMaibHbIi U3 pa3oBbIX BeIOpoc, r/c (5.2.4), _G_=Cl-G/100=26.8 - 0.735/100 = 0.197
Ipumecw: 0602 benszon (64)

Konnenrparus 3B B mapax, % macc(Ilpun. 14), Cl = 0.35

CpenneromoBsie BIOpocs, T/Tox (5.2.5), M_=CIl-M/100=0.35-1.208 /100 = 0.00423
MakcumaibHbIi U3 pa3oBbiX BeIOpoC, r/c (5.2.4), _G_=CIl-G/100=0.35-0.735/100 = 0.00257
Ipumecwv: 0621 Memunbenszon (349)

Konmnentparnust 3B B napax, % macc(Ilpuin. 14), Cl = 0.22

Cpenneromossie BIOpocs, T/Tox (5.2.5), M_=CIl-M/100=0.22 - 1.208 /100 = 0.00266
MakcuMaibHbIi U3 pa3oBbIX BeIOpoC, r/c (5.2.4), _G_=CI-G/100=0.22 - 0.735/100 = 0.001617
Ipumecw: 0616 /lumemunbenson (cueco 0-, M-, n- uzomepos) (203)

Konmnenrpanus 3B B mapax, % macc(ITpui. 14), Cl = 0.11

Cpenneromossie BeIOpocs, T/Tox (5.2.5), M_=CIl-M/100=0.11-1.208 /100 = 0.00133
MaxkcuManbHBINH U3 pa3oBHIX BEIOpoC, r/c (5.2.4), G _=CIl-G/100=0.11-0.735/ 100 = 0.000809
Ipumecw: 0333 Ceposodopod (/luzudpocyabvghud) (518)

Konmnentpanus 3B B mapax, % macc(Ilpun. 14), Cl = 0.06

Cpenneromossie BIOpocsL, T/Tox (5.2.5), M_=CIl-M/100=0.06 - 1.208 /100 = 0.000725
MaxkcuManbHbIH U3 pa3oBHIX BEIOpoC, r/c (5.2.4), G_=CIl-G/100=0.06 - 0.735/ 100 = 0.000441
HToro BuIOpockI oT 1 ef.

Koo Haumenoeanue 3B Buviopoc 2/c Buviopoc m/200
0333 |Ceposogopoxn (Juruapocynbdun) (518) 0.000441 0.000725
0415 |Cwmech yriesonoponoB npenenbHbix C1-C5 (1502%) 0.533 0.875
0416 |Cwmech yrieBogoponoB npenenbHeix C6-C10 (1503%) 0.197 0.324
0602 |bensomn (64) 0.00257 0.00423
0616 |/umernnOeH3on (cMech 0-, M-, I1- ©30MepoB) (203) 0.000809 0.00133
0621 |Merunbenson (349) 0.001617 0.00266
3PA v3.0.395

PACYET BAJIOBBIX BBIBPOCOB

I'opon N 431, Kanaranickuii paiion

O6wext N 0002,Bapuant 1 TOO "Cayte Oitn" m/p Ecxan Ha 2024 rog
Ucrounwnk 3arpszaenus N 0005,0205 ABToHanuBHas

Ucrtounuk Beigenenns N 001, ABroHamnBHaAS

Criucok nurepaTypsl:

1. Meroauueckue yka3aHus 110 ONpeesIEHHIO BHIOPOCOB 3arps3HSIOMINX
BerecTB B atMocdepy u3 pesepByapo PHJI 211.2.02.09-2004. Acrana, 2005
Pacuersr mo 1 5.

Bun Beibpoca, VV = Beiopochl napoB He)TH 1 0€H3UHOB
Hedrenponykr, NPNAME = Csipas HepTH

MunumaneHas Temrnepatypa cmecu, rp.C, TMIN = 10

Koaddpuuument Kt (Ilpuin.7), KT = 0.42

KTMIN =0.42

MakcumanbHas Temneparypa cmecu, 1p.C, TMAX = 28




Koadduuument Kt (Ilpun.7), KT =0.71

KTMAX =0.71

Pexum sxcrmyatauun, NAME_ = "mepuuk", CCB - oTcyTCTBYIOT

Konctpyknust pezeppyapoB, NAME_ = HazemHblif TOpu30HTATBbHBII

O0bem ogHOTO pe3epByapa AanHoro tuna, M3, VI = 30

KonuuectBo pesepByapos gannoro tuma, NR =1

KonmuuecTso rpynn ogHonenesbix pesepsyapoB, KNR =1

Kareropus Bemects, NAME_ = A - He(pTh 13 MarucrpajibHOTro TpyoOnpoBoaa u ap.
He(TenpoaAyYKTHI IPH TeMIIEPaTYype 3aKaAYNBAEMOii ;KUAKOCTH, OJU3K0H K TeMIlepaType BO3ayXxa
3nauenue Kpsr(Ilpun.8), KPSR = 0.7

3nauenne Kpmax(ITpun.8), KPM =1

Koadppunment , KPSR = 0.7

[IpousBoauTeNbHOCTH 3aKauku, M3/4ac, QZ = 20

[IpousBoauTenbHOCTH OTKaukK, M3/4ac, QOT = 20

Koadppumment, KPMAX =1

OO6uwmit 00bem pesepryapos, M3, V = 30

KonuuecTBo XHMIKOCTH 3aKauMBaeMoOe B pe3epByap B TeueHue roja, 1/roa, B = 4900
ITmotaocTs cmecu, /M3, RO = 0.8089

T'omoBast obopaunBaemocts pesepsyapa (5.1.8), NN =B /(RO - V) = 4900/ (0.8089 - 30) =201.9
Koadpumument (ITpun. 10), KOB = 1.35

MaxkcuManbHbI 00beM MapoOBO3YIIHOW CMECH, BHITECHSIEMOM

U3 pe3epByapa Bo Bpems ero 3akauku, M3/dac, VCMAX = 20

Pacuer s nernero copra HedTH (OeH3UHA)

JlaBiieHue mapoB JISTHEro copra, MM.pT.cT., PL =91

Temmnepatypa Hauana kunenns cmecu, p.C, TKIP =41.4

MonekyispHast macca mapos cMmecH, kr/kmonb, MRS = 0.6 - TKIP +45=0.6 - 41.4 + 45 =69.8
MornekynsipHas Macca IapoB JIETHEro copTa, Kr/kmonb, MRL = 69.8

Pacuer s 3umHero copra HedTH (OCH3MHA)

JlaBieHue mapoB 3MMHEr0 cOpTa, MM.pT.cT., PZ =91

Temmeparypa Havana kumenus cmecH, 1p.C, TKIP = 41.4

MonekyispHas Macca mapos cMmecH, Kr/kmonb, MRS = 0.6 - TKIP +45=0.6 - 41.4 + 45 =69.8
MonekyisipHast Macca apoB 3UMHET0 copTa, Kr/kmoiib, MRZ = 69.8

Koaddumment, KB = 1

M = (PL- KTMAX KB :-MRL) + (PZ-KTMIN - MRZ)=(91-0.71-1-69.8) + (91 - 0.42 - 69.8) =
7177.5

Cpenneromossie BeIOpocsL, T/Tox (5.2.3), M =M - 0.294 - KPSR - KOB - B/ (107 -RO)=7177.5-0.294 -

0.7 - 1.35 - 4900/ (107 - 0.8089) = 1.208
MakcuManbHBIH U3 pa3oBeIX BeIOpoC, 1/¢ (5.2.1), G =0.163 - PL - MRL - KTMAX - KPMAX - KB -

VCMAX /10* =0.163 - 91-69.8 - 0.71 - 1-1-20/10% = 1.47

IIpumecn: 0415 Cmecn yeneeo0opodoe npeoeavnvix CI1-C5 (1502%)

Konuentpanus 3B B napax, % macc(Ilpmi. 14), Cl = 72.46

CpennerozmoBbie BbIOpockl, T/rox (5.2.5), M_=CIl-M /100 =72.46 - 1.208 / 100 = 0.875
MakcuMasbHBIN U3 pa3oBbIX BeIOpoC, r/c (5.2.4), G_=CI-G/100=72.46 - 1.47 /100 = 1.065
IIpumecn: 0416 Cmecw yeneeo0opoooe npeoeavuvix C6-C10 (1503%)

Konuentpanus 3B B napax, % macc(Ilpui. 14), Cl = 26.8

CpennerozoBsie BbIOpockl, T/rox (5.2.5), _M_=CIl-M /100 =26.8 - 1.208 / 100 = 0.324
MakcuMasbHBIN U3 pa3oBbIX BeIOpoC, 1/¢ (5.2.4), G_=CI-G/100=26.8 - 1.47 /100 = 0.394
IlIpumecn: 0602 benszon (64)

Konuentpauus 3B B napax, % macc(Ilpmi. 14), Cl = 0.35

CpennerozoBbie BbiOpocsl, T/rox (5.2.5), _M_=CIl-M/100=0.35- 1.208 / 100 = 0.00423
MakcuMasbHBIN U3 pa3oBbIX BeIOpoC, r/c (5.2.4), G_=CI-G/100=0.35-1.47 /100 = 0.00515
Ilpumecs: 0621 Memunovenson (349)

Konuentpanus 3B B napax, % macc(Ilpun. 14), Cl = 0.22

CpenneromoBsie BeIOpocsl, T/Tof (5.2.5), M_=CIl-M/100=0.22 - 1.208 / 100 = 0.00266
MakcuManbHbIH U3 pa3oBbIX BeIOpoOC, r/c (5.2.4), G_=CI-G/100=0.22 - 1.47 /100 = 0.003234
Ilpumecwv: 0616 /lumemunodenson (cmeco 0-, M-, n- uzomepos) (203)

Konuentpanus 3B B napax, % macc(Ilpui. 14), Cl = 0.11

CpennerooBsie BeIOpockl, T/To (5.2.5), M_=CIl-M/100=0.11- 1.208 /100 = 0.00133
MakcuManbHbIA U3 pa3oBbIX BEIOpOC, I/c (5.2.4), G_=CI-G/100=0.11- 1.47 /100 =0.001617




Ilpumecw: 0333 Ceposodopod (Tuzudpocynrvgdpud) (518)

Konnentparnus 3B B mapax, % macc(Ilpun. 14), Cl = 0.06

CpenneronoBsie BbIOpocsl, T/rox (5.2.5), _M_=CIl-M /100 = 0.06 - 1.208 / 100 = 0.000725
MakcuManbHbIA U3 pa3oBbIX BEIOpOC, r/c (5.2.4), G_=CI-G/100=0.06 - 1.47 /100 = 0.000882
HToro BeIOpOCH! oT 1 ex.

Koo Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200
0333 |CepoBomopon (Jurunpocynsdpun) (518) 0.000882 0.000725
0415 |Cwmech yrnesogoponoB npenenbHbeix C1-C5 (1502%) 1.065 0.875
0416 |Cmech yraeBogopoaoB npenenbabix C6-C10 (1503%) 0.394 0.324
0602 |benson (64) 0.00515 0.00423
0616 |[dumernnbenson (cMech 0-, M-, II- n3oMepoB) (203) 0.001617 0.00133
0621 |Merunbenson (349) 0.003234 0.00266

PACYET BbBIBPOCOB BPE/IHBIX BEILIECTB

Hcmounuk 3azpaznenua N 0006, /13C muna A41

Criucok nurepaTypsl:

1. Meroanka pacyera HOpPMAaTUBOB BBIOPOCOB BPEITHBIX BELIECTB OT CTAI[MOHAPHBIX JN3ENBHBIX YCTAHOBOK
[Tpunoxxenue Ne9 x IIprkazy MunncTpa 0XpaHbl OKpyXaroIeit

Cpebl ¥ BOIHBIX pecypcoB Pecny6nuku Kasaxcran ot 12.06.2014 1. Ne 221-T

["omoBo# pacxom AU3eIbHOrO TOmIkBa, T/Toa, Greco = 80

ITpumecsw: 0301 Azoma (IV) ouoxcud (A3oma duokcud) (4)

Monekynspnas macca Bemiectsa (tabmn. 1), M = 46

D¢ heKTUBHOCTH CHMKEHHS BEIOPOCOB BEIECTBA B OTPa0OTaHHBIX ra3ax, %, KN =0
Koaddunuent obe3spexusanus, B qomsx eauuuinl, KN = (100-KN) /100 = (100-0) /100 =1
Pesxxum pabotsl apuratens: Harpyska 100%

KoHIeHTpanus B CyXux oTpaboTaHHBIX ra3ax, 10 ouuctky, %, Cis = 10

Becogoit koaddurpent pexuma, Wy = 1

Pacxox ToruinBa Ha 1aHHOM Harpyske, kr/dac, Gry = 10.96

Pacxon Bo3myxa Ha TaHHOM Harpyske, kr/c, Gairs = 0.003

T

BriGpoc 3B na gannom pexume paborst, r/xr rommsa (1), E | 53 =1.24-10° M- KN Cis - (Gars / Grs-

0.00027) = 1.24 - 10° - 46 - 1 - 10 - (0.003 / 10.96-0.00027) = 2.123

MakcuMabHbIH pa3oBklii BeIOpoC, I/c, G_=2.778-10*- E IJ;; T -GFy=2.778 - 10 - 2.123 - 10.96 = 0.00646
N
_ .5 LT
CpeHesKcIuTyaTallMOHHOE 3HaYeHHe BBIOpOca BpeTHOro BelllecTBa 1/Ha 1 kr toruBa, Es = 20 E 13"
1=1
N
Gry - Wi/ 2t Gey-W;=23.27/10.96 =2.123

1=1
Bastossiit BEIGpoc, T/rox, _M_ = Greeo - E» /10°=80-2.123/10°=0.17
IIpumecw: 0304 Azom (II) oxcuo (Azoma oxcuo) (6)
MornekyssipHast Macca Bemiectsa (tabn.1), M = 30
D¢ exTHBHOCTh CHIKEHHS BEIOPOCOB BEIlECTBA B OTpaOOTaHHBIX ras3ax, %, KN =0
Kosddunment obesppexkuannst, B momsix equanipl, KN = (100-KN) / 100 = (100-0) / 100 =1
Pexxum pabots! nuratesst: Harpyska 100%
KoHIeHTpanys B Cyxux oTpabOTaHHBIX ra3ax, 10 ouucTky, %, Cis = 2.5
Becogoit koaddurment pexuma, Wy = 1
Pacxon ToruinBa Ha laHHOM Harpyske, kr/dac, Gry = 10.96
Pacxon Bo3yxa Ha TaHHOM Harpyske, kr/c, Gairs = 0.003

T

Beibpoc 3B Ha ganHOM pexume padotsl, r/kr Tomusa (1), E 130 =1.24-10°- M- KN Cis - (Gairs / Grs-

0.00027) =1.24 - 10*-30- 1 - 2.5 - (0.003 / 10.96-0.00027) = 0.346
MakcuMasbHBIi pasoBblil BEIOpOC, /c, _G_=2.778-10%- E +Gry3=2.778 - 10* - 0.346 - 10.96 =

0.001053

IJ;;




LT
CpemHesKCInTyaTalliOHHOE 3HAYCHUE BRIOPOCA BPEHOTO BemecTBa I/Ha | kr TommBa, Es = 2. E 1%
N
Gry - Wi/ 2+ Gra-W3=3.79/10.96 = 0.346
=1
Basossiit BEIGpoc, T/ron, _M_ = Greeo - E» /10° =80 - 0.346 / 10° = 0.0277
IlIpumecw: 0330 Cepa duoxcud (Aneudpud cepnucmutit, Cepuucmotit 2a3, Cepa (IV) oxcud) (516)
MornexyssipHast Macca Beniectsa (tadmn.1), M = 64
D¢} dhexTHBHOCTD CHIXKEHUsI BLIOPOCOB BEIECTBA B OTPa0OTaHHBIX rasax, %, KN =0
Kosddunment obesppexuanust, B nomsix equanip, KN = (100-KN) /100 = (100-0) / 100 = 1
Pexxum padoter qeuratens: Harpyska 100%
KonieHTpamus B cyxux oTpaboTaHHBIX ra3ax, 10 ouuctku, %, Cis = 2.5
Becogoit koaddurment pexuma, Wy = 1
Pacxon TorunBa Ha TaHHOM Harpyske, kr/dac, Grs = 10.96
Pacxon Bo3ayxa Ha JaHHOM Harpyske, kr/c, Gairs = 0.003

T

Bri0poc 3B Ha nanHOM peskume paboThl, /KT Tomimsa (1), E 137 =1.24-10° - M- KN : Cis - (Gairs / Grs-

0.00027) = 1.24 - 10°- 64 - 1 - 2.5 - (0.003 / 10.96-0.00027) = 0.739

MakcuMaibHBIH pa3oBblil BEIOpoC, I/c, _G_=2.778-10%- E -Gry=2.778 - 10 - 0.739 - 10.96 = 0.00225

N
CpenHesKCIuTyaTalliOHHOE 3HAYCHHE BRIOpOCa BPEIHOro BelecTra I/Ha 1 kr TomiuBa, Er = 2. E
=1

1J”

LT
137

N
Gry- W3/ 2t Ges-W;=8.1/10.96=0.739
I=1

Banossiit BeIGpOC, T/To1, _M_ = Greco - E» /10° =80 - 0.739 / 10° = 0.0591
ITpumecsw: 0337 Yenepoo okcud (Okucw y2nepoda, Yzapuwuii 2a3) (584)
MonekynspHas macca Bemiectsa (tadm.1), M = 28
D¢ exTUBHOCTh CHIXEHHS BEIOPOCOB BEIECTBA B OTpa0OTaHHBIX raszax, %, KN =0
Kosddunment obesppexuanust, B momsix equanip, KN = (100-KN) / 100 = (100-0) / 100 = 1
Pesxxum pabotsl apuratens: Harpyska 100%
KoHIenTpanus B Cyxux oTpaboTaHHBIX ra3ax, 10 04ucTku, %, Cis = 17
Becogoit koaddurpent pexuma, Wy = 1
Pacxox ToruinBa Ha 1aHHOM Harpyske, kr/dac, Gry = 10.96
Pacxon Bo3myxa Ha TaHHOM Harpyske, kr/c, Gairs = 0.003

T

Bei6bpoc 3B Ha ganHOM pexume padothl, r/kr Tomusa (1), E 130 =1.24-10° - M- KN Cis - (Gairs / Grs-

0.00027) = 1.24 - 10° - 28 - 1 - 17 - (0.003 / 10.96-0.00027) = 2.197

MakcuMabHbIH pa3oBklii BEIOpoC, I/c, G_=2.778-10*- E IJ;; T -GFy=2.778 - 10 - 2.197 - 10.96 = 0.00669
N
_ .5 LT
CpenHesKcIuTyaTallMOHHOE 3HaYeHHe BIOpOca BpeTHOro BelllecTBa 1/Ha 1 kr tornuBa, Es = 20 E 13"
1=1
N
Gry- Wi/ 2t Gri-W;=241/1096=2.2

1=1
Bastossiit BEIGpoc, T/rof, _M_ = Greeo - Es /10°=80-2.2/10°=0.176
Ilpumecw: 2754 Anxkanvt C12-19 /6 nepecueme na C/ (Yzneeooopoowt npeoenvnvie C12-C19 (¢ nepecueme na C);
Pacmeopumens PIIK-265I1) (10)
MornekyssipHast Macca Benectsa (tadn.1), M = 13.85
D¢ exTHBHOCTh CHIKEHHMS BEIOPOCOB BEIleCTBa B OTpa0OTaHHBIX ras3ax, %, KN =0
Kosddumment obesppexkuanust, B momsix equanip, KN = (100-KN) /100 = (100-0) / 100 =1
Pexxum pabots! nBuratesst: Harpyska 100%
KoHrenTtpaiys B Cyxux oTpabOTaHHBIX ra3ax, 10 ouuctky, %, Cis = 8
Becogoit koaddurment pexuma, Wy =1
Pacxon ToruinBa Ha laHHOM Harpyske, kr/dac, Gry = 10.96
Pacxon Bo3yxa Ha TaHHOM Harpyske, kr/c, Gairs = 0.003

T

Bei6poc 3B Ha nanHOM pexume padotsl, /kr Tormmsa (1), E 137 =1.24-10°- M- KN Cis - (Gairs / Grs-

0.00027) = 1.24 - 10°- 13.85- 1 - 8 - (0.003 / 10.96-0.00027) = 0.511
MakcuMasbHbIi pasoBblii BEIOpoC, /c, _G_=2.778-10*- E -Gr3=2.778 - 10* - 0.511 - 10.96 =

0.001556

IJ;;



CpemHesKCInTyaTalliOHHOE 3HAYCHUE BRIOPOCA BPEHOTO BemecTBa I/Ha | kr TommBa, Es = 2 E | J;;

N

Gry - W3/ 2. Gry-W;=56/10.96=0.511

I=1
Basossiit BEIGpoc, T/ron, _M_ = Greeo - E» /10°=80 - 0.511 / 10° = 0.0409
ITpumecw: 1301 IIpon-2-en-1-any (Akponeun, Axkpunanvoezuo) (474)
MornexyssipHast Macca Bemiectsa (tadmn.1), M = 56
Db beKTHBHOCTH CHIKEHHS BRIOPOCOB BEIIECTBA B OTPabOTaHHBIX Ta3ax, %, KN =0
Kosddunment obesppexuanust, B nomsix equanip, KN = (100-KN) /100 = (100-0) / 100 = 1
Pexxum padoter qeuratens: Harpyska 100%
Konnenrpamums B cyxux orpaboTaHHBIX ra3ax, 10 ouuctky, %, Cis = 0.15
Becogoit koaddurment pexuma, Wy = 1
Pacxon TorunBa Ha TaHHOM Harpyske, kr/dac, Grs = 10.96
Pacxon Bo3ayxa Ha JaHHOM Harpyske, kr/c, Gairs = 0.003

Bri6poc 3B Ha nanHOM peskume paboThl, /KT Tomusa (1), E 137 T = 1.24 - 10°- M - KN - Cis - (Gairs / Grs-

0.00027) = 1.24 - 10° - 56 - 1 - 0.15 - (0.003 / 10.96-0.00027) = 0.0388
MakcuMaibHBIH pa3oBblil BEIOpoC, I/c, _G_=2.778-10%- E -Gry=2.778 - 10* - 0.0388 - 10.96 =

0.0001181

N T
CpenHesKCIuTyaTalliOHHOE 3HAYCHHE BRIOpOCa BPEIHOro BelecTra I/Ha 1 kr TomiuBa, Er = 2 E I J;;
1=1
N
Gry - W3/ ;2. Grs-W;=0.425/10.96 = 0.0388
I=1
Banossiit BeIGpOC, T/To1, _M_ = Greco - E» /10° =80 - 0.0388 / 10° = 0.003104
ITpumecsw: 1325 @opmanvoezud (Memanans) (609)
MornekyssipHast Macca Benlectsa (tadmn.1), M = 30
D¢ dexTHBHOCTh CHIXEHHS BEIOPOCOB BEIECTBA B OTpa0OTaHHBIX raszax, %, KN =0
Kosddunment obesppexuanust, B momsix equanip, KN = (100-KN) / 100 = (100-0) / 100 = 1
Pexxum padotsl apuratens: Harpyska 100%
KoHieHTparums B CyXux oTpaboTaHHBIX rasax, 10 o4uctki, %, Cis = 0.15
Becogoit koaddurpent pexuma, Wy = 1
Pacxox ToruinBa Ha 1aHHOM Harpyske, kr/dac, Gry = 10.96
Pacxon Bo3myxa Ha TaHHOM Harpyske, kr/c, Gairs = 0.003

Beibpoc 3B Ha ganHOM pexume padotsl, r/kr Torusa (1), E 130 T = 1.24 - 10°- M- KN - Cis - (Gairs / Grs-

0.00027) = 1.24 - 10*- 30 - 1 - 0.15 - (0.003 / 10.96-0.00027) = 0.02077
MakcuMabHBIH pa3oBklii BEIOpoC, I/c, _G_=2.778-10* - E -Gr3=2.778 - 10* - 0.02077 - 10.96 =

0.0000632

LT
I\]”

N
CpeHesKCIuTyaTallmOHHOE 3HaYeHHe BIOpOca BpeTHOro BelllecTBa r/Ha 1 kr toruuea, Es = 20 E
1=1

LT
13"
N
Gry - Wy / ;2¢ Gry- W5 =0.2276/10.96 = 0.02077
1=1
Bastossiit BEIGpoC, T/rof, _M_ = Greeo - Es /10% =80 - 0.02077 / 10° = 0.00166
Ilpumecw: 0328 Yenepoo (Carxca, Yenepoo uepnwiit) (583)
MornekyJsipHas Macca Betectsa (tadmn.1), M = 12
D¢ exTHBHOCTh CHIKEHHMS BEIOPOCOB BEIleCTBa B OTpa0OTaHHBIX ras3ax, %, KN =0
Kosddunment obesppexkuanust, B momsix equanip, KN = (100-KN) /100 = (100-0) / 100 =1
Pexxum pabots! neuratens: Harpyska 100%
KoHIeHTparys B Cyxux oTpabOTaHHBIX ra3ax, 10 ouuctkH, %, Cis = 1.3
Becogoit koaddurpent pexuma, Wy =1
Pacxon ToruinBa Ha laHHOM Harpyske, kr/dac, Gry = 10.96
Pacxon Bo3nyxa Ha aHHOM Harpyske, kr/c, Gary = 0.003

T

Bei6poc 3B Ha ganHOM pexume padotsl, r/kr Tomwmsa (1), E 137 =1.24-10°- M- KN Cis - (Gairs / Grs-

0.00027) =1.24 - 10®-12 - 1 - 1.3 - (0.003 / 10.96-0.00027) = 0.072
MakcuMasbHBIi pasoBblii BEIOpoC, /c, _G_=2.778-10%- E -Gr3=2.778 - 10* - 0.072 - 10.96 =

0.000219

IJ;;



CpemHesKCInTyaTalliOHHOE 3HAYCHUE BRIOPOCA BPEHOTO BemecTBa I/Ha | kr TommBa, Es = 2 E | J;; T
1=1
N
Grs - Wy / 2. Gry-W;=0.789/10.96 = 0.072
1=1
Basoslii BEIGpoC, T/Ton, M_ = Graco - Es /10% =80 - 0.072 / 10° = 0.00576
Hrorosas Tabmuia:
Koo Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Butopoc m/200

0301 A3zora (IV) nuokenn (Aszora quokcun) (4) 0.00646 0.17
0304 Asor (1) oxcun (Azora okenn) (6) 0.001053 0.0277
0328 Yrnepon (Caxa, Yriepon depHsiii) (583) 0.000219 0.00576
0330 Cepa quokcun (AHTUAPUI CEpHUCTBIN, CEpHUCTHIN Ta3, 0.00225 0.0591

Cepa (IV) okcun) (516)
0337 Yrnepon okcup (OKUCh yriiepona, YrapHsii ras) (584) 0.00669 0.176
1301 [Ipon-2-en-1-anp (Axponenn, Akpunansaerun) (474) 0.0001181 0.003104
1325 Dopmansaernn (Meranans) (609) 0.0000632 0.00166
2754 Aukanst C12-19 /B nepecuere Ha C/ (YTIIeBOIOpOIBI 0.001556 0.0409

npenensHbie C12-C19 (B mepecuere Ha C); PacTBopuTens

PITK-26511) (10)

Hcemounuxk 3acpazuenus N 0007, Emkocms 0na duzmonnuea

Criucok nurepaTypsl:

Meroanueckue yka3aHus 10 ONMPEIEICHUIO BEIOPOCOB 3arpsA3HSIIONINX

BelecTB B armocdepy u3 pezepyapos PHJI 211.2.02.09-2004. Acrana, 2005

Pacuers! 1o 1. 6-8

Hedrenponykr, NP = /IuzesnbHoe Tonsineo

Knumatudeckas 30Ha: TpeThs - 10kHbIe obmact PK (tipui. 17)

KonnenTpanus mapoB HerenpoaykTos B pezepyape, r/m3(Ipuin. 12), C = 3.92

Cpennuii ynenbHblid BBIOpoC B oceHHe-3uMHM nepuo, r/t([pun. 12), YY = 2.36

KonunyecTBo 3akaunBaeMoli B pe3epByap >KUIKOCTH B OCEHHE-3UMHHUIA niepuo, T, BOZ = 40

Cpennuii ynenbHblid BBIOpOC B BeceHHe-netHui nepuon, r/t(Ilpui. 12), YYY = 3.15

KonnuecTBo 3akaunBaeMoii B pe3epByap KUAKOCTH B BeCeHHe-JIeTHUH nepuox, T, BVL = 40

O0BbeM NapoBO3YIIHON CMECH, BHITECHSEMBIH U3 pe3epByapa Bo Bpemst ero 3akauku, M3/4, VC = 10
Koappunuent(Ilpun. 12), KNP = 0.0029

Pesxxum skcrmyataruu: "mepauk", CCB - oTcyTcTBYIOT

O0ObeMm omHOrO pe3epByapa gaHHoro tumna, m3, VI =1

KonugectBo pesepByapoB mannoro tuma, NR =1

KonngectBo rpymit ogHOIENEBHX pe3epByapoB Ha npeanpusitun, KNR = 1

Kateropus Bemects: A - HedTh n3 MaructpansHoro TpyoonpoBoza u ap. HeTepoayKThI IPH TeMIepaType
3aKayMBaEMOM KHUIKOCTH, OJIU3KON K TeMIIepaType Bo3ayxa

Konctpykuus pesepsyapos: HazeMHbI# TOpH30HTATBHBIH

3nauenne Kpmax ams storo tuna pesepByapos(Ilpmn. §), KPM =1

3uavenue Kpsr s atoro tuna pezepsyapos(IIpuin. 8), KPSR = 0.7

KomnuecTBo BBIIETSAIOMNXCS TApOB HEQTEIIPOIYKTOB

MIPY XpaHEHUH B OJIHOM pe3epByape aanHoro tuma, T/ron(Ilpun. 13), GHRI = 0.27

GHR = GHR + GHRI - KNP - NR =0+ 0.27 - 0.0029 - 1 =0.000783

Koa¢ppunuenr , KPSR = 0.7

Koappunuent, KPMAX =1

OO6muwmii 06bpeM pesepByapoB, M3, V =1

Cymma Ghri*Knp*Nr, GHR = 0.000783

MakcuMansHBIN U3 pa3oBbIX BEIOpOC, T/¢ (6.2.1), G = C - KPMAX - VC/3600=3.92 - 1 - 10/ 3600 = 0.01089
Cpenneroziosble BLIOpockL, T/rox (6.2.2), M= (YY - BOZ + YYY - BVL) - KPMAX - 10 + GHR = (2.36 - 40 + 3.15
- 40) - 1 - 10° + 0.000783 = 0.001003

Ilpumecw: 2754 Anxkanvt C12-19 /6 nepecueme na C/ (Yzneeooopoowt npeoenvusie C12-C19 (¢ nepecueme na C);
Pacmeopumens PIIK-265I1) (10)

Konuenrpanus 3B B mapax, % macc(Ilpun. 14), Cl = 99.72

Basossrit BeIOpOC, T/TOx (5.2.5), _M_=CIl-M/100=99.72 - 0.001003 / 100 = 0.001

MakcuMalsHBIN U3 pa3oBbIX BEIOpOC, /¢ (5.2.4), _G_=CI-G/100=99.72 - 0.01089 / 100 = 0.01086
IIpumecsw: 0333 Cepoeoodopoo (luzuopocynvpuo) (518)

Konnenrparmms 3B B mapax, % macc(Ilpun. 14), Cl = 0.28

Banossiii BeiOpoc, 1/rox (5.2.5), _M_=CIl - M/100=0.28 - 0.001003 / 100 = 0.00000281
MaxkcumanbHbI# U3 pa3oBbIx BeIOpoc, /c (5.2.4), _G_=CI - G/100=0.28 - 0.01089 / 100 = 0.0000305

Koo Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Buiopoc m/200
0333 |Ceposoaopon (Auruapocynsdum) (518) 0.0000305 0.00000281
2754 |Anxansr C12-19 /B nmepecdere Ha C/ (YrieBonopoast 0.01086 0.001

npexnensHbie C12-C19 (B mepecuere Ha C); PacTBoputens
PITK-26511) (10)




Hcmounuk 3azpsazuenus N 6006, 6206 Hacoc

CHHCOK JTUTepaTyphl:

Meronuyeckue yka3aHus IO OMPEACICHUIO BEIOPOCOB 3arpsI3HAIOMINX

BelecTB B atmocdepy u3 pesepsyapoB PHJI 211.2.02.09-2004. Acrana, 2005

Pacuerst o 1. 6-8

Pacyet BEIOPOCOB OT TEIMIOOOMEHHBIX AMMNapaToOB U CPENCTB MEPEKAUYKU

Hedrenpoxyxt: Cripast HepTH

Tun HedTenpoayKTa U Cpe/IHss TeMiepatypa xuakocti: HedTh, Ma3yT U )KUAKOCTH C TEMIIEPATYPOH KUTICHUS
>300 p.C

HanmeHoBaHue anmmapaTtyphbl HIIH CPeICTBa Mepekadku: Hacoc 1eHTpoOeKHBIH ¢ IBYMsI TOPIIEBBIMH YILIOTHSHUSIMHA
wn 6eccanbHUKOBEIH Tha [THI

VY nenbHbIH BBIOpOC, Kr/9ac(Tab:. 8.1), Q =0.01

OOr1iee KOIMYECTBO aNIapaTyphl WK CPEACTB nepekadky, mr., N1 =1

OnHOBpeMeHHO padoTarolee KOJMYeCTBO allapaTyphl WK cpeicTB nepekauky, mTt., NN1 =1

Bpemst paboThl omHON eaMHUIBI 000pyaoBanus, yac/rox, _1_ = 800

MakcuManbHbIN U3 pa3oBbix BeIOpoc, /¢ (8.1), G=Q - NN1/3.6 =0.01-1/3.6 =0.00278

Banossiit BeiOpoc, T/rox (8.2), M=(Q-N1- T )/1000=(0.01-1 -800) /1000 =0.008

Ilpumecw: 0415 Cmecw y2nesodopodos npedenvrvix CI1-C5 (1502%)

Konnenrpanus 3B B mapax, % macc(Ilpun. 14), Cl = 72.46

Bausogsrit BeIOpOC, T/Tox (5.2.5), _M_=CIl- M/ 100 = 72.46 - 0.008 / 100 = 0.0058

MakcuMmanbHbIN U3 pa3oBbIX BbIOpOC, /¢ (5.2.4), _G_=CI -G /100 =72.46 - 0.00278 / 100 = 0.002014
Ilpumecw: 0416 Cmecw y2nes00opodog npedenvuvix C6-C10 (1503*)

Konuenrparms 3B B mapax, % macc(Ilpun. 14), Cl = 26.8

BasoBelii BeIOpoC, T/rox (5.2.5), _M_=CIl-M/100 = 26.8 - 0.008 / 100 = 0.002144

MaxkcumanbHbIi U3 pa3oBbIx BeIOpOC, T/c (5.2.4), _G_=CIl -G /100 =26.8 - 0.00278 / 100 = 0.000745
ITpumecs: 0602 benzon (64)

Konuenrparms 3B B mapax, % macc(ITpun. 14), Cl = 0.35

BasoBelii BeIOpoC, T/Tox (5.2.5), _M_=CIl-M/100=0.35 - 0.008 / 100 = 0.000028

MaxkcumanbHbIi U3 pa3oBbIx BbIOpOC, T/c (5.2.4), _G_=CIl -G /100=0.35 - 0.00278 / 100 = 0.00000973
Ilpumecw: 0621 Memunodenszon (349)

Konuenrpanus 3B B napax, % macc(Ilpun. 14), Cl = 0.22

Bautossrit BeIOpOC, T/TOo (5.2.5), _M_=CIl-M/100=0.22 - 0.008 /100 = 0.0000176

MakcuMaIbHBIN U3 pa3oBbIX BBIOpOC, T/ (5.2.4), _G_=CI-G/100=0.22 - 0.00278 / 100 = 0.00000612
Ilpumecw: 0616 lumemunoenson (cmecy 0-, M-, n- usomepos) (203)

Konuenrpanus 3B B napax, % macc(Ilpun. 14), Cl =0.11

Bauossrit BeIOpOC, T/Tox (5.2.5), _M_=CI-M/100=0.11 - 0.008 /100 = 0.0000088

MakcuMaInsHBIN U3 pa3oBbIX BBIOpOC, T/ (5.2.4), _G_=CIl-G/100=0.11 - 0.00278 / 100 = 0.00000306
Ilpumecn: 0333 Cepoeoodopod (Auzuopocynvpuo) (518)

Konuenrpanus 3B B napax, % macc(IIpun. 14), Cl = 0.06

Bautossrit BeIOpOC, T/TOx (5.2.5), _M_=CIl - M/ 100 =0.06 - 0.008 /100 = 0.0000048

MakcuMalbHBIN U3 pa3oBbIX BBIOpoC, T/c (5.2.4), G_=CI - G/100=0.06 - 0.00278 / 100 = 0.000001668

Koo Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200
0333 |CepoBonopon (duruapocyabdun) (518) 0.000001668 0.0000048
0415 |Cwmecs yrieBogoponoB npeaenbHbix C1-C5 (1502%) 0.002014 0.0058
0416 |Cwmecs yrieBogoponoB npeaenbHbix C6-C10 (1503%) 0.000745 0.002144
0602 |benson (64) 0.00000973 0.000028
0616 |/IumerunOenson (cMech 0-, M-, TI- u3oMepoB) (203) 0.00000306 0.0000088
0621 |Metun6enson (349) 0.00000612 0.0000176
Hcemounuru 3azpazuenus Ne6007, 6207 I'azocenapamop
Pacuer BEIOpOCOB yTieBoIOPOIOB Yepe3 000pyIOBaHHE

II=n*m*b*h, kr/uac

rje:
N -KOJIMYECTBO SAMHUI] padOTAIOMIEr0 000pyIOBAHMS, IIIT.
M -KOJMYECTBO SAMHHUIL 000PYIOBAHUS
b -Benwumma yreuku, Kr/4ac;
h -m051s1 TepMETHYHOCTE YIIOTHEHHIA.
CxBaxx | HammeHoBaHme | m b h Kr/4ac Kon 3B | r/cex T/TOx Bpewmst
MHa 000py1oBaHUS paboTsl
Ne2, 10 | Knaman 1 0,08826 | 0,25 | 0,022065 0415 | 0.006129 | 0.193818 24 | 8784

Hcemounuxu 3azpaznenus Ne6008, 6208 Cxearcuna

Pacuer BBIOpOCOB yTIeBOIOPOIOB Yepe3 000pyIOBaHHE
IMI=n*m*b*h, kr/yac

rue:

N -KOJIUYECTBO €AMHUIL pa60TaI0mer0 O60py,HOBaHI/I$I, IT.




M -KOJIMYECTBO SAMHUI] 000PYIOBAHUS
b -Benuuuna yreukwu, Kr/4ac;
h -nmons repMeTHYHOCTH YIJIOTHEHHIA.

CkBax | Haumenosan | m | b h Kr/gac Kon r/cex T/TON Bpewms
WHA ne 3B paboTEI
00opyI0BaH
ust
Ne2 u 3PA 27 | 0,000396 | 0,05 0,0005346 | 0415 | 0.0001485 | 0.0046959 24 | 8784
NelO draHIIs! 13 | 0,012996 | 0,365 0,0616660 0.0171294 | 0.5416743
2 5
HUTOI'o 0.0186144 | 0.5463702
5
Hcmounuk 3azpaznenua Ne 6009, 6209 /lpenascnas emxocmsy
Bpewmst paboth 8784 yacoB B roj, 24 yaca B CyTKU
Ilpumecw: 2754 Yenee000poowt npedenvuvie C12-19 /6 nepecueme na ¢/ (592)
Pacuer xonmuecTBa BEIOPOCOB B aTMOchepy BeneTcs mo Gopmyiie:
[ PV ]”
M= [l = U,{)U'-'l&
K,
rae
P — naBnenue B anmaparte (rlla); P= 700 rlla
V — o0bem ammapata (M3); V=10
K0 — ko3¢ dunmenT, 3aBUCAIINI OT CpeIHEN TeMIepaTyphbl KUIICHUs! )KUIKOCTH (He(TeNpoayKTa) U CpeAHeH
TeMIepaTypsl B ammapare (taon. 5.3.) Ko = 0,43
KomuuectBo BbIGpocoB, kr/uac, M = 0,004 (6,92)°% / Kun = 0,004 x 4,7 / 0.43 =0,0437
BasoBelii BeIOpOC, T/TOox, _M_=M* _T_*10"-3=0.0437 * 8784* 10 ~ -3 = 0.3838608
MakcuMalbHbIN U3 pa3oBbIxX BeIOpoc, /c, _G_=N1*M/3.6 =1*0.0437/ 3.6 = 0.01214
BCEI'O:
Koo Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200
2754  |YrneBopoposl npeaeibhbie C12-19 /B nepecyere Ha C/ 0.01214 0.3838608
(592)




